

Преодолевать допущенные отставания

Сегодня газеты «Ленинская звезда», «Искра Ленина» и «Ленинец» подводят итоги трудового соревнования трудящихся Гусь-Хрустального и Селивановского районов за 9 месяцев нынешнего года. Как видно из публикуемых сведений, лучших результатов в социалистическом соревновании добилась трудящаяся Селивановского района. Работники промышленности успешно справились с объемами производства и реализации промышленной продукции. Сверх плана отсюда уже потрачено свыше на 120 тысяч рублей личных выделов. Успешно выполнены план выпуска товаров народного потребления.

По инициативе Ревкома коммунистического труда мастера бригады Октябрьской бригады Н. С. Родиной с машзавода получили звание «Почта отличного качества». Согласно условиям, победителем считается коллектив, который добьется не только наилучших результатов по качеству выпускаемой продукции, но и не допустит нарушения трудовой дисциплины в общественном порядке. Не ниже оценки «хорошо» должна поступить чистота работников завода на 120 тысяч рублей предельная. Инициатива мастеров была одобрена заводом Октябрьского района НИСС.

Труженники во промышленных предприятиях Гусь-Хрустального и Судогодского районов остались в большом долгу перед государством. Только гусевцы изложили за 9 месяцев промышленной продукции на сумму 1,3 миллиарда рублей. И впереди район в первую очередь стеколамозы им. Калинин, им. Володарского, Гусевский, Куровский и Мещерский лесопромышлен. Незавершенной горнообъемной комбинат. У судогодцев большие задолжанности оказались Судогодского машиностроительного и Андреевский лесопромышлен.

В чем же причина такой работы? Наряду с нехваткой сырья, ragioni на большинстве предприятий возросли потери рабочего времени, связанные с нарушениями трудовой дисциплины, нехваткой сырья в различных администрациях, нарушениями технологической дисциплины. Неразумно, как правило, составляет нормативные ступени поощрения участников соревнования. На всех участках предприятия не хватает эффективности и высокие качества работы.

Инициатива решения июльского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, некоторые достижения колхозов трудящихся сельского хозяйства. Вперед шагнул природо им сумели не только собрать урожай, но и преодолеть показатели многих лет по сбору гусевцы в нынешнем году собрали на урожай по 183 центнера лучшей с площади 3264 гектара. Выше нормы лет собрали урожай картофеля по годам и сенам.

В Гусь-Хрустальном и Селивановском районах лучше стали выполняться размеры и возможности по производству животноводческой продукции. У них есть реальная возможность успешно завершить годовой план по продаже государству молока в масс, успешно провести зимнюю закупку. Судогодчанам не хватает ликвидировать отставание по продаже мясного молока.

За минувшие десять месяцев увеличился розничный товарооборот в Селивановском и Судогодском районах. Здесь массово продано товаров больше соответствующего периода прошлого года. Гусевцам это предстоит ускоренными темпами в деле улучшения торговли.

Ужею используют арсенал средств морального и материального стимулирования победителей социалистического соревнования, четко приняты меры по дальнейшему развитию соревнования: гласность, сравнимость результатов труда, возможность повторения передового опыта, трудящиеся Гусь-Хрустального, Селивановского и Судогодского районов призваны ликвидировать отставание. Критический подход и оценка сделают это лучшей помощью в работе. Партийные организации промышленных предприятий, колхозов и совхозов призваны обеспечить выполнение социалистических обязательств четвертого года пятилетия.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования между Гусь-Хрустальным, Селивановским и Судогодским районами за 9 месяцев 1979 г.

	Гусь-Хрустальный	Селивановский	Судогодский
Сельское хозяйство			
Получено молока от коров (в килограммах)	2054	1861	1905
Плоск — минус к прошлому году (в т)	+10	+18	-117
Среднеуличный привес крупного рогатого скота на откорме (в граммах)	580	468	595
Товарность молока (в процентах к валовому надоям)	96	87	86
Процент выполнения годового плана продажи молока (с учетом сверхплановых закупок)	77	81	70
То же по продаже молока	73	87	60
Промышленность			
Объем промышленной продукции (в процентах к плану)	90	101	90,1
Реализовано продукции сверх плана (в тыс. руб.)	-614	181,8	-
Торгово-бытовое обслуживание			
Розничный товарооборот (в процентах к плану)	99,4	102,1	100,5
Объем бытовых услуг (в процентах к плану)	95,5	97	95,1
В том числе по селу	98,6	91	98,3

Т РИДЦАТЬ три года трудится на сталеноваводе им. Дзержинского автоинженер Василий Петрович Федотов. Мастер бригады Ленинского металлургического цеха сталеноваводного завода, выполнял сменную норму выработки до 130 процентов.

На снимке В. П. Федотов.

Фото В. Носкова.

ОУДОКОЛЖИТЬ ВУДНИ

НА ПЛЕЧИ МАШИН

Совсем недавно для хлеборобов совхоза «Ларное» было метой иметь в своем хозяйстве современной зерноуборочный комбайн. С завистью смотрели они на земледельцев совхоза «Судогодский» и «Обедать» где такое сложное оборудование уже освоено. Но теперь и в «Ларное» есть что похвалить соседям. На центральное усадьбе среди других новострой новенький зерноуборочный комбайн выделяется своими внушительными размерами. Не менее внушительна и машина комплекса. Она позволяет сшить зерно с пропусковой способностью до 10 тонн в час.

Обладывать новой установкой руководство совхоза донесло быстрое транспортно Александр Иванович Кочуров и старший Владимир Яковлевич Логинков. Криволю, чтобы в соответствии выдать им для него агрегат, участвовал в монтаже зерноуборочного комплекса. А Логинков, как специалист по электротехническим двигателям, почти не изменяет своей профессии.

Освоение новой установки в совхозе началось в пору жатвы прошлых зерновых культур. Но уже сейчас можно сказать, что НИС-10 значительно облегчит труд хлеборобов на севе и подработке зерна.

ТУРИНЕЦ УДАЛСЯ

Без корневыходов от коровы много молока не получишь, — так считают в совхозе «Обедать». И с этой целью коровку свезли на полях былин фермы. Но весной этого года земледельцы постигли неудачу: свекла не возшла. Что делать?

Руководство совхоза решило срочно заняться бывшие свекловичные поля туринцами — культурой, которая не требует много внимания, кроме, чем у свеклы. И не ошиблись. Корневые в соевых, шпильковых, шампанской и овсянкой бригадах получили примерно по 300 центнеров корнеплодов с гектара.

Урожай вымачивают в колодах, но, как и всегда, в осеннюю уборочную пору в совхозе ощущается недостаток рабочих рук. За дело валился сам животновод. Они убрали туринцы и водовозят его и фермам на места буртования. Поступают корнеплоды и в кормушки коров.

В дома — горячая вода

По заваяу руководства совхоза «Судогодский» разработан проект новой котельной, которую предусмотрено построить на центральной усадьбе. Здесь, в последние годы вырос целый совхозный городок. С пущим жаром делай совхозной постройки в действие новой котельной повисает возможность подвести и новым домам теплоноситель и горячую воду. Центральная котельная и горячая вода также доводить в дома сельских трудящихся горячую воду для бытовых целей.

Собрание районного партийного актива

25 октября состоялось собрание актива районной партийной организации. Участвовали в работе члены районной партийной организации по выполнению постановлений ЦК КПСС от 2 августа 1979 года «Об участии в работе по отмене приватизации и усилению борьбы с приватизацией». С докладом выступил первый секретарь райкома КПСС В. А. Фролов.

В обсуждении доклада приняли участие Ю. А. Борненок — зам. райкома КПСС, А. В. Борова — секретарь райкома колхоза «40 лет Октября», И. Т. Венелатов — командир народной дружины Мещерский район, секретарь В. Г. Грошев — председатель колхоза «Искра», Л. В. Горюнов — председатель актива сталеноваводного завода и усиление борьбы с приватизацией. С докладом выступил первый секретарь райкома КПСС В. А. Фролов.

В работе актива принял участие инструктор обкома КПСС В. И. Палкин.

Собрание актива приняло резолюцию.

В партийных комитетах

Состоялось очередное заседание бюро Гусь-Хрустального районного КПСС. На собрании с отчетом о работе по дальнейшему расширению политической деятельности трудящихся завода ассистент секретаря парткома завода Особое чистого заводского отдела В. А. Юринов. Принято постановление об участии комитетов завода в сельском и мелкотоварном строительстве.

Подведены итоги социалистического соревнования предприятий промышленности, строит и торгово-бытового обслуживания города за достижение лучших показателей в работе за третий квартал 1979 года, а также за повышение эффективности использования железнодорожного транспорта.

Рассмотрены критические замечания, просьбы и предложения, высказанные участниками собрания актива городской партийной организации 27 сентября 1979 года.

Прошло очередное заседание бюро Гусь-Хрустального районного КПСС. Бюро рассмотрело отчет о работе правления колхоза «Буренкинский» по интенсификации сельскохозяйственного производства. Докладывал председатель колхоза В. И. Манаров.

В работе подведены итоги социалистического соревнования коллективов промышленности, строительства, транспорта и организаций торгово-бытового обслуживания населения за третий квартал 1979 года.

По повышенным обязательствам

Ритмично работает коллектив основного хрустального завода. Среди основных показателей заводу по плану за сентябрь впереди тех № 3. Где выполнение плана 113 процентов, а по итогам за квартал лучшие результаты достигнуты в выполнении обязательств.

Недавно на заседании президиума заводского комитета профсоюза были приняты повышенные обязательства коллектива предприятия на нынешний год. Решено план года выполнять досрочно, 25 декабря. Выбравшись дополнительными тоннами государственного назначения на стель и хрустала на 550 тыс. рублей. Повысить производительность труда в среднем до 110 процентов, привлечь наемно за счет роста производительности труда обеспечить 95 процентов прироста продукции.

А. АЛЕШИН

